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- GB mint stamps approx. £300+ face value. All high value stamps from £ 1 to £1.60. All ready to use. Good condition Est. £140 - 160

- GB mint stamps approx. £30+ face value. Stamps from 1p to £2.65. All ready to use. Good condition Est. £10 - 14

- GB mint stamps approx. £96+ face value. All high value stamps from £1.25 to £1.40. All ready to use. Good condition Est. £40 - 60

- GB mint stamps approx. £30+ face value. Stamps from 2nd to Large Letter. All ready to use. Good condition Est. £14 - 16

- GB mint stamps approx. £65+ face value. Stamps from 81p to £3.60. All ready to use. Good condition Est. £30 - 40

- GB mint stamps approx. £320+ face value. Stamps from 1st to £1.52. All ready to use. Good condition Est. £150 - 170

- GB mint stamps approx. £300+ face value. Stamps from 1st to £1.60. All ready to use. Good condition Est. £140 - 160

8 - GB mint stamp Booklets approx. £20+ face value. One Book of 4 x 2nd, Six Books 10 x 2nd,One Book of 4 x 1st, Two Books 20 x 2nd, One Book 36 x
2nd, One Book 4 x Worldwide. All ready to use. Good condition Est. £8 - 12

9 - GB mint stamp Booklets approx. £36+ face value. One Book of 4 x 2nd, Six Books 12 x 2nd Christmas Stamps. All ready to use. Good condition Est.
£16-20

10 - GB mint stamp Booklets approx. £19+ face value. Stamps from 2p to 25p. All ready to use. Good condition Est. £8 - 12

11 - GB mint stamp Booklets approx. £320+ face value. Stamps are all 1st. All ready to use. Good condition Est. £150 - 170

12 - 4 Benham Silk FDC with Stamps and FDI Postmarks, Includes Definitives (Limited Edition) (9 x Wilding Definitives Miniature Sheet) 2002, 2 x New
Definitive Values (Limited Edition) 1996, Childrens Book lllustrations Booklet 2 1986. Good condition Est. £4 - 6

13 - GB mint stamps, Includes 1966 Hastings (Phos) set in cylinder blocks fine unmounted, 1960 Wilding 1/2d-1/6d (Phosphor) set of 17 superb
unmounted. Good condition Est. £8 - 10

14 - GB mint stamps, Includes 1959 GB Postage Dues crown watermark complete VFU set, 1970 GB Postage Dues Excellent first Decimal complete
VFU set to £5, 1982 GB Postage Dues Excellent second Decimal complete VFU set to £5. Good condition Est. £8 - 10

15 - GB mint stamps Prestige Pack Tolkien the centenary 1892-1992, Complete. Good condition Est. £4 - 6

16 - GB mint stamps Prestige Pack The Tale of Beatrix Potter, Complete. Good condition Est. £4 - 6

17 - GB mint stamps Prestige Pack The making of Star Wars the British story, complete. Good condition Est. £4 - 6

18 - GB mint stamps Prestige Pack The Battle of Waterloo 1815, complete. Good condition Est. £4 - 6

19 - GB mint stamps Prestige Pack Alias Agatha Christie, complete. Good condition Est. £4 - 6

20 - GB mint stamps Prestige Pack The Machin Definitive 50th Anniversary, complete. Good condition Est. £4 - 6

21 - GB mint stamps Prestige Pack Make mine Marvel 1st Collector's item issue, complete. Good condition Est. £4 - 6

22 - GB mint stamps Prestige Pack The Machin Definitive 50th Anniversary, complete. Good condition Est. £4 - 6

23 - GB mint stamps Prestige Pack World changers A tale of British scientific genius, complete. Good condition Est. £4 - 6

24 - GB mint stamps Prestige Pack British design classics, complete. Good condition Est. £4 - 6

25 - GB mint stamps Prestige Pack A treasury of Trees 2000, complete. Good condition Est. £4 - 6

26 - GB mint stamps Prestige Pack BBC 75 celebrating 75 years of the BBC, complete. Good condition Est. £4 - 6

27 - GB mint stamps Prestige Pack World changers A tale of British scientific genius, complete. Good condition Est. £4 - 6

28 - GB mint stamps Prestige Pack BBC 75 celebrating 75 years of the BBC, complete. Good condition Est. £4 - 6

29 - GB mint stamps Prestige Pack The Definitive portrait, complete. Good condition Est. £4 - 6

30 - GB mint stamps Presentation Pack no 506 Alice in Wonderland 2015. Good condition Est. £4 - 6

31 - GB mint stamps Presentation Pack no 503 Prime Ministers 2014. Good condition Est. £4 - 6

32 - GB mint stamps Presentation Pack no 547 Star Wars 2017. Good condition Est. £4 - 6
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33 - GB mint stamps Presentation Pack no 571 Queen Victoria Bicentenary 2019. Good condition Est. £4 - 6

34 - GB mint stamps Presentation Pack no 524 Shakespeare 2016. Good condition Est. £4 - 6

35 - GB mint stamps Presentation Pack no 225 Happy & Glorious the 40th Anniversary of the Accession 1992. Good condition Est. £4 - 6
36 - GB mint stamps Presentation Pack no 561 The Great War 2018. Good condition Est. £4 - 6

37 - GB mint stamps Presentation Pack no 559 Captain Cook and the Endeavour Voyage 2018. Good condition Est. £4 - 6
38 - GB mint stamps Presentation Pack no 549 The Royal Wedding Platinum Anniversary 2017. Good condition Est. £4 - 6
39 - GB mint stamps Presentation Pack no 509 Comedy Greats 2015. Good condition Est. £4 - 6

40 - GB mint stamps Presentation Pack no 69 The Castles Definitives 1955, 2005. Good condition Est. £4 - 6

41 - GB mint stamps Presentation Pack Fun Fruit & Veg Stamps + 76 stickers to make your own faces. Good condition Est. £4 - 6
42 - GB mint stamps Presentation Pack no 519 Christmas 2015. Good condition Est. £4 - 6

43 - GB mint stamps Presentation Pack no 525 HM The Queen's 90th Birthday 2016. Good condition Est. £4 - 6

44 - GB mint stamps Presentation Pack no 513 The Battle of Waterloo 2015. Good condition Est. £4 - 6

45 - GB mint stamps Presentation Pack no 564 HRH The Prince of Wales 70th Birthday 2018. Good condition Est. £4 - 6
46 - GB mint stamps Presentation Pack no 61 The Wilding Definitives collection 2 1953-1959, 2003. Good condition Est. £4 - 6
47 - GB mint stamps Presentation Pack no 563 Christmas 2018. Good condition Est. £4 - 6

48 - GB mint stamps Presentation Pack no 515 Bees 2015. Good condition Est. £4 - 6

49 - GB mint stamps Miniature Sheet Christmas 2018. Good condition Est. £4 - 6

50 - GB mint stamps set of six Magna Carta - Foundation of Liberty Stamps 2 x 1st, 2 x £1.33, 2 x £1. 52. Good condition Est. £4 - 6
51 - GB mint stamps Presentation Pack no 512 Magna Carta 2015. Good condition Est. £4 - 6

52 - GB mint stamps Presentation Pack no 69 The Castles Definitives 1955, 2005. Good condition Est. £4 - 6

53 - GB mint stamps Presentation Pack no 566 Stamp Classics 2019. Good condition Est. £4 - 6

54 - GB mint stamps Presentation Pack no 556 Royal Academy of Arts 250th Anniversary 2018. Good condition Est. £4 - 6
55 - GB mint stamps Presentation Pack no 522 Royal Mail 500 2016. Good condition Est. £4 - 6

56 - GB mint stamps Presentation Pack no 560 The Old Vic 2018. Good condition Est. £4 - 6

57 - GB mint stamps Presentation Pack no 516 Long to Reign over us - HM Queen Elizabeth 2015. Good condition Est. £4 - 6
58 - GB mint stamps Presentation Pack no 508 Bridges 2015. Good condition Est. £4 - 6

59 - GB mint stamps Presentation Pack no 511 The Great War 1915, 2015. Good condition Est. £4 - 6

60 - GB mint stamps Presentation Pack no 507 Inventive Britain 2015. Good condition Est. £4 - 6

61 - GB mint stamps Presentation Pack no 504 Christmas 2014. Good condition Est. £4 - 6

62 - GB mint stamps Presentation Pack no 500 Glasgow 2014 XX Commonwealth Games 2014. Good condition Est. £4 - 6
63 - GB mint stamps Presentation Pack no 104 Royal Mail Definitive Stamps 2016. Good condition Est. £4 - 6

64 - GB mint stamps Presentation Pack no 536 Ancient Britain 2017. Good condition Est. £4 - 6

65 - GB mint stamps Presentation Pack no 543 Landmark Buildings 2017. Good condition Est. £4 - 6

66 - GB mint stamps Presentation Pack no 529 Beatrix Potter 2016. Good condition Est. £4 - 6

67 - GB mint stamps Presentation Pack no 544 The Great War 2017. Good condition Est. £4 - 6

68 - GB mint stamps Presentation Pack no 129 Fishing. Good condition Est. £4 - 6

69 - GB mint stamps Presentation Pack no 127a The Royal Wedding 1981. Good condition Est. £4 - 6

70 - GB mint stamps Presentation Pack no 127 The National Trusts. Good condition Est. £4 - 6

71 - GB mint stamps Presentation Pack no 552 GB mint stamps Presentation Pack no votes for Women 2018. Good condition Est. £4 - 6
72 - GB mint stamps Presentation Pack no 545 Classic Toys 2017. Good condition Est. £4 - 6

73 - GB mint stamps Presentation Pack no 542 Windmills and Watermills 2017. Good condition Est. £4 - 6

74 - GB mint stamps Presentation Pack no 103 Royal Mail Definitive Stamps 2016. Good condition Est. £4 - 6

75 - GB mint stamps Presentation Pack no 531 The Great Fire of London 2016. Good condition Est. £4 - 6

76 - GB mint stamps Presentation Pack no 577 The Gruffalo 2019. Good condition Est. £4 - 6

77 - GB mint stamps Presentation Pack no 533 Mr. Men Little Miss 2016. Good condition Est. £4 - 6

78 - GB mint stamps Presentation Pack no 545 Classic Toys 2017. Good condition Est. £4 - 6

79 - GB mint stamps Presentation Pack no 554 Reintroduced Species 2018. Good condition Est. £4 - 6

80 - GB mint stamps Presentation Pack no 539 Racehorse Legends 2017. Good condition Est. £4 - 6

81 - GB mint stamps Presentation Pack no 573 Curious Customs 2019. Good condition Est. £4 - 6

82 - GB mint stamps Presentation Pack no 502 Seaside Architecture 2014. Good condition Est. £4 - 6

83 - GB mint stamps Presentation Pack no 578 Christmas 2019. Good condition Est. £4 - 6

84 - GB mint stamps Presentation Pack London 2012 Host City Miniature Sheet 2012. Good condition Est. £4 - 6

85 - GB mint stamps Presentation Pack no 37 Self-Adhesive Definitive Stamps 1997. Good condition Est. £4 - 6

86 - GB mint stamps Presentation Pack no 521 Shackleton and the Endurance Expedition 2016. Good condition Est. £4 - 6
87 - GB mint stamps Presentation Pack no 582 Visions of the Universe 2020. Good condition Est. £4 - 6

88 - GB mint stamps Miniature Sheet Animal 2 x 1st, 2 x £1.05, 2 x £1.33. Good condition Est. £4 - 6

89 - GB mint stamps Presentation Pack no 534 Christmas 2016. Good condition Est. £4 - 6

90 - GB mint stamps Presentation Pack no 548 Christmas 2017. Good condition Est. £4 - 6

91 - GB mint stamps Presentation Pack no 537 Windsor Castle 2017. Good condition Est. £4 - 6

92 - GB mint stamps Presentation Pack no 532 Agatha Christie 2016. Good condition Est. £4 - 6

93 - GB mint stamps Presentation Pack no 574 Forests 2019. Good condition Est. £4 - 6



94 - GB mint stamps Presentation Pack no 498 Great British Film 2014. Good condition Est. £4 - 6

95 - GB mint stamps Presentation Pack no 523 British Humanitarians 2016. Good condition Est. £4 - 6

96 - GB mint stamps Presentation Pack no 555 Owls 208. Good condition Est. £4 - 6

97 - GB mint stamps Miniature Sheet Harrier Jump Jet 50th Anniversary 2 x 1st, 2 x £1.55. Good condition Est. £4 - 6

98 - GB mint stamps Miniature Sheet Declaration of Arbroath 2nd, 1st, £1.42, £1.63. Good condition Est. £4 - 6

99 - GB mint stamps Presentation Pack no M23 Smilers 2015. Good condition Est. £4 - 6

100 - GB mint stamps Presentation Pack no 499 Sustainable Fish 2014. Good condition Est. £4 - 6

101 - GB mint stamps Presentation Pack no 496 Remarkable Lives 2014. Good condition Est. £4 - 6

102 - GB mint stamps Presentation Pack no 546 Ladybird Books 2017. Good condition Est. £4 - 6

103 - GB mint stamps Presentation Pack no 497 Buckingham Palace 2014. Good condition Est. £4 - 6

104 - GB mint stamps Presentation Pack no 495 Classic Locomotives of Wales 2014. Good condition Est. £4 - 6

105 - GB mint stamps Presentation Pack no 494 Working Horses 2014. Good condition Est. £4 - 6

106 - GB mint stamps Presentation Pack no 111 Royal Mail Definitive Stamps 2019. Good condition Est. £4 - 6

107 - GB mint stamps Presentation Pack no 569 Birds of Prey 2019. Good condition Est. £4 - 6

108 - GB mint stamps Presentation Pack no 540 Songbirds 2017. Good condition Est. £4 - 6

109 - GB mint stamps Presentation Pack no 581 Video Games 2020. Good condition Est. £4 - 6

110 - GB Coin FDC PNC with Stamps and FDI Postmark & £5 Commemorative Crown, Her Majesty Queen Elizabeth 1 70th Birthday Commemorative
Crown (Royal Mint) 1996. Good condition Est. £4 - 6

111 - GB Coin FDC PNC with Stamps and FDI Postmark & £1 with Welsh Dragon, The National Botanic Garden of Wales (Royal Mint) 2000. Good
condition Est. £4 - 6

112 - GB Coin FDC PNC with Stamps and FDI Postmark & 50th Anniversary of the Berlin Airlift Medal, Berlin Airlift 1948-1949 (Royal Mint) 1999. Good
condition Est. £4 - 6

113 - GB Coin FDC PNC with Stamps and FDI Postmark & Uncirculated 5 Dollar Coin, (Royal Mint) 1997. Good condition Est. £4 - 6

114 - Royal Mail Prestige Stamp Books Album with 21 Leaves, Good Condition. Good condition Est. £4 - 6

115 - Set of 6 Classic ITV PHQ Cards without Stamps, Including The South Bank Show, Who Wants to be a Millionaire, The Avengers, Emmerdale,
Inspector Morse, Rising Damp, 2005 Good Condition. Good condition Est. £4 - 6

116 - Set of 10 Rudyard Kipling's Just So Stories PHQ Cards without Stamps, Including The Beginning of the Armadillos, The Cat that Walked by Himself,
The sing song of old man Kangaroo, How the Rhinoceros got his skin, How the Camel got his hump, The Elephant's Child, The Butterfly that Stamped,
The Crab that played with the Sea, How the Leopard got his spots, How the Whale got his throat, 2002, Good Condition. Good condition Est. £4 - 6

117 - GB mint Stamp Booklets approx £30+ face value Two 10 x 1st, one 10 x 1st Greetings Stamps one 10 x 17p, one 10 x 19p Greetings Stamps, one
4 x 1st, one 4 x 2nd. Good condition Est. £14 - 16

118 - 5 Benham Silk British Cattle FDC with Stamps and Various FDI Postmarks, Including Chillingham Wild Bull, Highland Cow, Irish Moiled Cow
Hereford Bull, Welsh Black Bull 1984, Good Condition. Good condition Est. £4 - 6

119 - GB mint Stamps 2 Year Blocks 1966 & 1969 in Hagner Strips approx Block size 4 x 6. Good condition Est. £10 - 14

120 - GB mint Stamp Booklets approx £10+ face value Three 4 x 1st Booklets with Images of the Bell-Textron Jet Pack Thunderball and Aston Martin
DB5 Skyfall 2020, Good Condition. Good condition Est. £4 - 6

121 - GB mint Stamp Strips Mr Men by Roger Hargreaves approx £8+ face value, Includes Mr Happy, Little Miss Naughty, Mr Bump, Little Miss Sunshine,
Mr Tickle, Mr Grumpy Little Miss Princess, Mr Strong, Little Miss Christmas, Mr Messy. Good condition Est. £4 - 6

122 - GB mint Stamps approx £28+ face value 4 Cylinder Blocks of 6 Stamps 3 of each Stamp, Includes Battersea Shield London 350-50 BC, Skara Brea
Village Orkney Islands 3100-2500 BC, Grimes Graves Flint mines Norfolk 2500 BC, Mantell yr Wyddgrug Mold cape sir y Fflint / Flintshire 1900-1600
CC/BC, Avebury Stone Circles Wiltshire 2500 BC, Drum best Horns County Antrim 800 BC, Star Carr Headdress Yorkshire 9000 BC, Maiden Castle hill
fort Dorset 400 BC, 2017. Good condition Est. £14 - 16

123 - GB mint Stamps Classic Locomotives approx £20+ face value Five Cylinder Blocks of 6 Stamps 6 of each Stamp, Including SR West Country 4-6-2
Bluebell Railway East Sussex, Dolgoch' 0-4-0-T Rheilffordd Talyllyn Railway Gwynedd, GCR 8K 2-8-0 Great Central Railway, Leicestershire, BR
Standard 4 2-6-4T Keiley & Worth Valley Railway, Yorkshire, GWR Manor 4-6-0 Severn Valley Railway Worcestershire, SG no's 2417, 2419, 2420, 2421,
2422. Good condition Est. £8 - 12

124 - GB mint Stamps Decimal Definitives 14 Litho Plate Blocks approx £8+ face value in Cylinder Blocks of 6 or 8, Including 18 x 2p, 24 x 4p, 36 x 5p, 6
x 20p 6 x 75p. Good condition Est. £4 - 6

125 - GB mint Stamps approx £23+ face value Cylinder Block of 6 x 1st & 12 x £1.52 in a Hagner Strip, 90th Birthday 21st April 2016. Good condition Est.
£10- 14

126 - GB mint Stamps Pre-Decimal 1066 Hastings (Phos) in Cylinder Blocks 2 x 10 & 1 x 24, set in a Hagner Strip. Good condition Est. £6 - 8

127 - GB mint Stamps 20 x George V SG418 Half Penny Green Mint Stamps with Control numbers, 20 x George V One Penny Carmine Mint Stamps with
Control numbers, 19 x George V One and a Half Penny Mint Stamps with Control numbers, 2 Cylinder Blocks of 4 x QE Il Castle Two and Six Mint
Stamps, 1 Cylinder Block of Castle Five Shilling Mint Stamps, all set in Album Pages with Hagner Strips. Good condition Est. £40 - 60

128 - GB mint Stamps £14+ face value 12 x 1st up to 100g Stamps (6 x The Postal Museum)(6 X Seasons Greetings from all at BFPO) Plus 6 x 2nd up to
100g Post & Go Labels set in a Hagner Strip. Good condition Est. £6 - 8

129 - GB mint stamps Prestige Pack £14+ face value Visions of the Universe 200th Anniversary of the Royal Astronomical Society 2020. Good condition
Est. £6 -8

130 - GB mint stamps Presentation Pack no 441 Accession of King George V 2010 £4 -6

131 - GB mint stamps Prestige Pack £14+ face value Visions of the Universe 200th Anniversary of the Royal Astronomical Society 2020. Good condition
Est. £6 -8

132 - GB mint stamps £10+ face value Presentation Pack no 567 Leonardo Da Vinci 2019. Good condition Est. £4 - 6



133 - GB mint stamps £7+ face value Presentation Pack no 530 Landscape Gardens 2016. Good condition Est. £4 - 6

134 - 2 x Queen Mary 2 Postcards from her Maiden Voyage by Marine Art Posters with Stamps and Different FDI Postmarks 2004, Plus a National Postal
Museum Postcard Commemorating the Presentation of a replica Air Mail Letter Box to the Shuttleworth Collection 1981. Good condition Est. £4 - 6

135 - 4 x Australian Formula 1 Grand Prix Air Mail Postcards with Stamps and Australian Formula 1 Grand Prix 92 FDI Postmarks, Unused Includes
Ricardo Patrese - Williams, Gerhard Berger - McLaren, Nigel Mansell - Williams, Australian Formula 1 Grand Prix Adelaide South Australia, Good
Condition. Good condition Est. £4 - 6

136 - GB Benham Coin FDC PNC with Stamps and FDI Postmark Royal Golden Wedding Anniversary with 1 Crown 50th Anniversary of the Wedding of
Queen Elizabeth & Prince Phillip 1997. Good condition Est. £4 - 6

137 - GB Coin FDC PNC with Stamps and FDI Postmark Birthplace of H.M. The Queen Mother St. Pauls, Walden Bury, with Queen Mother Birthday
Crown & Stamp 1980. Good condition Est. £4 - 6

138 - GB Cotswold Covers Coin FDC PNC 1947 Commemorative Crown, with Stamps and FDI Postmark Royal Silver Wedding 1972. Good condition
Est.£4-6

139 - PHQ Card Number 1 Mint, 3p County Cricket 1873-1973. Good condition Est. £10 - 14

140 - PHQ Card Number 1 Used, 3p County Cricket 1873-1973. Good condition Est. £6 - 8

141 - PHQ Card Number 2 Mint, Inigo Jones 1573-1652. Good condition Est. £10 - 14

142 - PHQ Card Number 5 Used, Horse Chestnut with Stamp and FDI Postmark 1974. Good condition Est. £6 - 8

143 - PHQ Card Number 5 Used, Horse Chestnut with Stamp and FDI Postmark 1974. Good condition Est. £6 - 8

144 - PHQ Card Number 6 Used, First Motor Fire Engine 1904 with Stamp and FDI Postmark 1974. Good condition Est. £6 - 8

145 - PHQ Card Number 4 Used 14th November 1973. Good condition Est. £6 - 8

146 - PHQ Card Number 8 Used Churchill Centenary 1974. Good condition Est. £6 - 8

147 - 4 Mint PHQ Cards Number 12 A,B,C,D, Includes Stephenson's Locomotion, Waverley Class, Caerphilly Class, High Speed Train 1975. Good
condition Est. £4 - 6

148 - 6 x Royal Mail 1st Post & Go Labels (The Postal Museum) Strip. Good condition Est. £4 - 6

149 - 6 x Royal Mail 1st Post & Go Labels with original Definitives alongside, Machin Anniversary 1967-2017 (P & G 26) Strip. Good condition Est. £4 - 6
150 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack (P & G 15) 2015. Good condition Est. £4 - 6

151 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack (P & G 15) 2015. Good condition Est. £4 - 6

152 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack Sea Travel (P & G 20) 2015. Good condition Est. £4 - 6

153 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack Winter Fur and Feathers (P & G 21) 2015. Good condition Est. £4 - 6

154 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack Working Sail (P & G 18) 2015. Good condition Est. £4 - 6

155 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack Heraldic Beasts (P & G 19) 2015. Good condition Est. £4 - 6

156 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack Hibernating Animals (P & G 24) 2016. Good condition Est. £4 - 6

157 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack Royal Mail Heritage Mail by Train (P & G 25) 2015. Good condition Est. £4 - 6

158 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack (Blake & The National Postal Museum) Airmail 1919. Good condition Est. £4 - 6

159 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack (Blake & The National Postal Museum) NPM 50. Good condition Est. £4 - 6

160 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack (Blake & The National Postal Museum)Mail by Rail. Good condition Est. £4 - 6

161 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack (Blake & The National Postal Museum) Britain's Earliest Social Network. Good condition Est. £4 - 6
162 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack (Blake & The National Postal Museum) Mail by Bike. Good condition Est. £4 - 6

163 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack (Blake & The National Postal Museum) Union Flag 2012. Good condition Est. £4 - 6

164 - GB mint stamps Shakespeare Machin Collectors Strip £8+ face value, ready to use. Good condition Est. £4 - 6

165 - GB mint stamps Royal Navy Queen Elizabeth Il Carrier Machin Collectors Strip £8+ face value set in a Hagner Strip, ready to use. Good condition
Est.£4-6

166 - GB mint stamps Royal Navy Q E Carrier Machin Collectors Strip £3+ face value set in a Hagner Strip, ready to use. Good condition Est. £4 - 6

167 - GB mint stamps Mail by Bike 1st Class Strip £4+ face value set in a Hagner Strip, ready to use. Good condition Est. £4 - 6

168 - GB mint stamps Poppy Collectors Strip £7+ face value set in a Hagner Strip, ready to use. Good condition Est. £4 - 6

169 - GB mint stamps Mail by Sea (Voices from the Deep) 1st Class Strip £4+ face value set in a Hagner Strip, ready to use. Good condition Est. £4 - 6
170 - 132 Penny Red Stamps, 6 Half-Penny Red & Two-Penny Blue, Housed in Six Album Pages with Hagner Strips, Penny Red plate no's
29,30,32,38,39,40,41,71,72,73,74,76,78,79,80,81,84,85,86,87,89,90,91,92,93,94,95,96,97,98,99,100,101,102,103,104,106,107,110,111,113,114,116,11
7,118,119,120,121,122,123,124,125,127,129,130,134,135,136,137,138,139,140,142,143,144,145,146,147,148,149,150,151,152,154,155,156,157,158,1
59,160,162,163,164,165,166,167,168,169,170,171,172,73,174,175,176,177,180,181,183,184,187,188,189,190,191,192,193,194,195,196,197,198,99,20
0,201,202,203,204,205,206,207,208,209,210,212,213,214,215,216,218,220. Good condition Est. £40 - 60

171 - Limited Edition Westminster Triggering of Article 50 Cover with Stamp and FDI Postmark, no 599 of 995. Good condition Est. £4 - 6

172 - GB mint stamps £25 face value 3 x £5 Definitive & £10 Britannia, ready to use. Good condition Est. £12 - 16

173 - GB mint stamps £9 face value 2 x 2nd, 1 x 78p, 2 x 1st, 1 x 88p, 2 x Large, 1 x £1.88, ready to use. Good condition Est. £4 - 6

174 - GB mint stamps 4 x Aeroplanes 50p Stamp Booklets 2 x Three at 17p, 2 x Two at 15p one at 20p, all have Different lllustrations. Good condition
Est.£4-6

175 - Air Mail Collection, Includes 2 x 1st Postage Paid Air Mail Envelopes, Aerogramme Royal Wedding 14th Nov 1973 with Commemorative Postmark
14th Dec 1973, 7 x Souvenir Sheet, Scouting 1974, Europa Centenary of the Birth of Sir Winston Churchill 1974, National Stamp Day (Royal Festival
Hall) 1974, 4 x 25th Anniversary of the Coronation (All Different lllustrations)1978. Good condition Est. £10 - 14

176 - GB Stamps 14 King George VI used Stamps set in Hagner Block, Includes 4 x 2/6d, 3 x 5/-, 4 x 10/-, 3 x £1. Good condition Est. £10 - 14

177 - GB mint Stamps 2 King Edward VII British Empire Exhibition 1924 Stamps one penny Red & one and a half penny Brown set in a Hagner Strip, Plus
a pre-paid envelope with a one and a half penny Brown (Printed), and pre-paid Postcard with a one penny Red (Printed). Good condition Est. £6 - 8



178 - GB mint Stamps Edward VIII, George VI and Elizabeth II, 38 Cylinder Blocks of six & 1 Block of four, most with Control numbers setin 3 Leaves.
Good condition Est. £20 - 30

179 - GB mint Stamps George VI & Elizabeth Il Includes George VI Definitives halfpenny, one penny, one and halfpenny, two penny, two and halfpenny,
four penny, Victoria & George 1840-1940 halfpenny, one penny, one and halfpenny, two penny, two and halfpenny, three penny, plus 8 Pictorial George
VI, and six Early Definitives of Elizabeth Il (Wildings) all set in two Hagner Blocks. Good condition Est. £10 - 14

180 - GB Stamps Queen Elizabeth Il Early Definitives (Wildings) used Includes, 12 x halfpenny, 10 x one penny, 10 x one and halfpenny, 6 x two penny,
8 x 4d, 10 x 6d, 4 x 9d, 14 x 1/-. Good condition Est. £10 - 14

181 - GB mint Stamps Elizabeth Il pictorial Stamps Castles Cylinder Block of six 5/-, 2 x Block of four 5/-, Block of four 2/6, 2 x Block of eight 5/- & 2/6,
Plus one of each 2/6, 5/-, 10/-, £1. Good condition Est. £6 - 8

182 - GB mint Stamps Edward VIl & George VI, Includes 2 x Cylinder Block George VI 1923 - 1948 two and halfpenny Blue, 4 x Block of three Edward VII
Silver Jubilee 1910 - 1935 with Control numbers 3 x halfpenny, 3 x one penny, 6 x three halfpenny. Good condition Est. £10 - 14

183 - GB mint Stamps Elizabeth Il 26 Early Definitives (Wildings) 2 x halfpenny, 2 x one penny, 2 x one and halfpenny, 2 x two penny, 1 x two and
halfpenny, 5 x three penny, 2 x four penny, 1 x four and halfpenny, 1 x five penny, 1 x six penny, 1 x seven penny, 1 x eight penny, 1 x nine penny, 1 x
ten penny, 1 x shilling, 1 x one shilling and three penny, 1 x one shilling and six. Good condition Est. £6 - 8

184 - GB mint Stamps 51 Concorde Stamps in Cylinder Blocks 6 x Block of six, 1 x Block of nine, 1 x Block of eighteen, Plus 4 Concorde FDC with
Stamps and FDI Postmarks, Concorde Strasbourg 1979, Heathrow Airport London (First Scheduled Flight) 1976, 2 x Concorde GPO 1st Day Cover 3rd
March 1969. Good condition Est. £10 - 14

185 - GB mint Stamps Elizabeth Il Definitives Colour tab set 1st, 1st Large, 2nd, 2nd Large, Cylinder Single set 1st, 1st Large, 2nd, 2nd Large. Good
condition Est. £6 - 8

186 - GB mint Stamps Elizabeth II, 12 De La Rue Machin Stamps Cylinder Blocks of 6, 12 x 1p, 12 x 2p, 12 x 5p, 12 x 9p, 12 x 10p, 12 x 20p setin a
Hagner Block. Good condition Est. £6 - 8

187 - GB mint Stamps £34+ face value Elizabeth Il Colour tab set, 22 x M19L Royal Mail Stamps taken from Counter Sheets of 25, Business Sheets of 50
- 100, and Booklets, Set in a Hagner Block ready to use. Good condition Est. £14 - 16

188 - GB mint Stamps £20 + face value 5 Cylinder Blocks of Six Trooping the Colour Stamps in a Hagner Block, 6 x 42p 6 x 60p 6 x 2nd, 6 x 68p 6 x
£1.12, ready to use. Good condition Est. £8 - 12

189 - GB mint Stamps Lady Diana Spencer £7+ face value Lady Diana Spencer Stamps Cylinder Block Set of 36 x 26p (SG 2021) 1998. Good condition
Est.£4-6

190 - GB mint Stamps Inventive Britain £44+ face value 4 x Cylinder Block set of 10, Includes 4 x 81p, 4 x 1st, 4 x £1.28, 4 x £1. 47, ready to use. Good
condition Est. £20 - 24

191 - GB mint Stamps Waterloo £26+ face value 24 Waterloo Stamps in 6 x Cylinder Block sets of 4, Includes 4 x The Scots Greys during the charge of
the union Brigade, 4 x The defence of Hougoumont, 4 x The French cavalry's assault on Allied defensive squares, The defence of La Haye Sainte by the
King's German legion, 4 x The French imperial Guard's final assault, 4 x The capture of Plancenoit by the Prussians, ready to use. Good condition Est.
£12-14

192 - GB mint Stamps 1952 QE Il Wildings Full Tudor set inverted watermark 5 Stamps, 1955 Wildings St Edward set inverted watermark 7 Stamps, 1958
Wildings Definitives set of 8 Stamps, George V 1935 Silver Jubilee issue type |, II, lll, George V 1924 Wembley Full set. Good condition Est. £6 - 8

193 - GB mint Stamps QE Il Definitives Colour Tab Sets, Includes 2015 1p, 2p, 5p, 10p, 20p, £1 with Colour Tabs, Set of 5 Self Adhesive (No Tabs)1p,
2p, 5p, 10p, 20p, Set of 5 with Colour Tabs 1p, 2p, 5p, 10p, 20p. Good condition Est. £4 - 6

194 - GB mint Stamps QE Il Definitives Colour Tab Sets, Includes 2013 1st, 1st Large, 2013 New Tariff 78p, 88p, £1.88. Good condition Est. £4 - 6

195 - GB mint Stamps Presentation Pack no 90 Low Value Definitive Stamps 1977. Good condition Est. £4 - 6

196 - GB mint Stamps Presentation Pack no 109 Royal Mail Definitive Stamps 2018. Good condition Est. £4 - 6

197 - GB Used Stamps 5 Album leaves with 49 Definitive Stamps from 1993 - 2004. Good condition Est. £4 - 6

198 - GB Used Stamps 12 Album leaves with 232 Definitive Stamps from 1971 - 1996. Good condition Est. £4 - 6

199 - GB Used Stamps 11 George V 1924 Definitives in a Hagner Block, Includes halfpenny, one penny, three halfpenny, two pence, two pence
halfpenny, three pence, four pence, five pence, nine pence, ten pence, one shilling. Good condition Est. £6 - 8

200 - GB Used Stamps George VI Set of 4 Pictorial Stamps SG509/12 in a Hagner Block 1951. Good condition Est. £4 - 6

201 - GB Used Stamps Queen Victoria 5 x 1896 Definitives with Army Official (Overstamped), 5 x 1900 Definitives with Army Official (Overstamped), set
in a Hagner Block. Good condition Est. £6 - 8

202 - GB Used Stamps Queen Elizabeth |1 8 x 1959 "Castle" High Values, Includes Block of 4 x 5/- (SG 596), Block of 4 x 10/- (SG 597), set in a Hager
Block. Good condition Est. £10 - 14

203 - GB mint Stamps £7+ face value Miniature Sheet HRH The Prince of Wales 90th Birthday, 3 x 1st, 3 x £1.55, 2018. Good condition Est. £4 - 6

204 - GB mint Stamps £7+ face value 3 x 1st, 3 x £1.52, Includes Munitions worker Lottie Meade, To my Brother V Britain, Battlefield Poppy, Captain AC
Green's Battle of Jutland Commemorative Medal, Thiepval Memorial, France, Travoys arriving with wounded, set in a Hagner Block. Good condition Est.
£4-6

205 - GB mint Stamps 28 Definitives Two Cylinder Block sets of 6 x 9p, 6 x Self Adhesive 10p, 9 x 10p taken from Booklet, 1 x Self Adhesive 5p, setin a
Hagner Block. Good condition Est. £4 - 6

206 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack no 22 Royal Mail Heritage Transport 2016. Good condition Est. £4 - 6

207 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack no27 Royal Mail Heritage Mail by Air 2017. Good condition Est. £4 - 6

208 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack no 25 Royal Mail Heritage Mail by Rail 2017. Good condition Est. £4 - 6

209 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack no 29 Royal Mail Heritage Mail by Sea 2018. Good condition Est. £4 - 6

210 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack no 30 Royal Mail Heritage Mail by Bike 2018. Good condition Est. £4 - 6

211 - Royal Mail Post & Go FDC with 6 Mail by Bike Stamps and FDI Postmark, typed address, 2018. Good condition Est. £4 - 6

212 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack no 16 British Flora Il Symbolic Flowers 2014. Good condition Est. £4 - 6



213 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack no 17 British Flora Il Winter Greenery 2014. Good condition Est. £4 - 6

214 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack no 14 British Flora Il Spring Blooms 2014. Good condition Est. £4 - 6

215 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack no 12 Freshwater Life Il Lakes 2013. Good condition Est. £4 - 6

216 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack no 13 Freshwater Life Il Rivers 2013. Good condition Est. £4 - 6

217 - Royal Mail Post & Go Labels Ladybirds 1st Class Strip in a Hagner Block, 2016, ready to use. Good condition Est. £4 - 6

218 - Royal Mail Post & Go Labels Collectors Pack no 23 Ladybirds 2016. Good condition Est. £4 - 6

219 - Royal Mail 10 PHQ Cards 2 x Millennium Timekeeper (PSM 02) Includes Cards a, b, c, d, e, with Stamps and FDI Postmark Millennium
Timekeeper, and Cards a, b, c, d, e, with no Stamps or Postmark, 1999, Good Condition. Good condition Est. £4 - 6

220 - GB mint Stamps £34+ face value Stamp Booklets, 3 x 6 1st Class, 2 x 10 1st Class 1 x 4 2nd Class, ready to use. Good condition Est. £16 - 20

221 - 10 x Definitive FDCs with Stamps and Various FDI Postmarks, Includes Special Postmark Cover (Newport Isle of White CDS) 1969, Royal mail New
Definitive Stamps with Windsor Philatelic Counter Postmark 1995, Royal mail Special Delivery New Definitive Stamps with Windsor Berks Postmark 1997,
New Definitive Values with London York Edinburgh CDS 1980, New Definitive Values with London York Edinburgh CDS 1981, High Value Definitive Issue
£5, £2, £1, Philatelic Bureau Edinburgh Postmark 1977, 2 x Penny Black Anniversary Stamps 1840 - 1990 (Different Postmarks) 1990, New Definitive
Stamps 1995, Cotswold Cover 13 x 2p 1995. Good condition Est. £4 - 6

222 - 3 x A G Bradbury FDCs with Stamps and FDI Postmarks, Includes Limited Edition Windsor Series Cover no 21 The Wilding Definitives Collection
with Wild about Wildings Postmark 2002, Self-Adhesive Postage Stamps with Self Adhesive Low Value Definitive Stamps Postmark 1997, Limited Edition
70th Birthday Celebrations with 70th Birthday Celebrations Balmoral Crathie Postmark 1996. Good condition Est. £4 - 6

223 - 18 Benham FDCs with Stamps and Various FDI Postmarks, Including New Definitive Air Mail Stamp (Silk) 1994, P&O Booklet (Silk) 1987, New
Format Booklet (Silk)1984, Readers Digest New Stamp Roll (Silk) 1988, 2 x New Value Definitives (Silk) Different Illustrations 1988, Christmas Star
Booklet (Silk) 1982, HMY Britannia (Silk) 1997, New Mixed Value Coil (Silk) 1984, British Philatelic Exhibition 1982 Souvenir Sheet (Silk) 1982,
Commonwealth Edinburgh 97 (Silk) 1997, The Machin Definitives (Silk) 2007, The Victoria Cross (Silk) 2006, 150th Anniversaries Uniform Penny Post
Stanley Gibbons Birth (Silk) 1990, 2 x 1st & 2nd Class NVI Sheet (Silk) Different Stamps 1995, Changed Definitive (Silk) 1996, Christmas 1979. Good
condition Est. £4 - 6

224 - 2 x High Value Definitive Stamp FDC £10 High Value Definitive (Britannia) with Stamps and Different FDI Postmarks, Windsor & British Philatelic
Bureau Edinburgh, 1993, Plus mint Royal Mail Stamp Card D1 3/93 £10 High Value Definitive (Britannia). Good condition Est. £14 - 16

225 - GB mint Stamps £11+ face value Stamp Booklets, 2 x 50p, 1 x£1.53, 1 x £1.70, 2 x £2.20, 1 x £2.50, ready to use. Good condition Est. £4 - 6

226 - GB mint Stamps 88 Battle of Hastings Stamps, 3 x Cylinder Block of 24 x 4d, 1 x Cylinder Block of 8 x 1/3, Cylinder Block of 4 x 1/3, Cylinder Block
of 4 x 6d, 1966. Good condition Est. £10 - 14

227 - 7 x British Post Office Exhibition Cards, Includes 2 x Exhibition Card no 1 (One has British Post Office Capex 87 Postmark) 1987, 2 x Exhibition
Card no 3 (One has Autumn Stampex BPE 17-22 October 1989 Postmark) 1989, 3 x Exhibition Card no 4 (One has Spring Stampex 1991 Postmark, One
has Royal Mail Stamps 3 - 13 May 1990 Postmark) all are Different and in Good Condition. Good condition Est. £4 - 6

228 - GB mint Stamps Battle of Britain Collection, Includes Miniature Sheet no 514 The 75th Anniversary of the Battle of Britain 2015, Miniature Sheet
Battle of Britain Douglas Bader Foundation 2019, Miniature Sheet The Royal Silver Wedding Stamp Exhibition 1972, Miniature Sheet 25th Anniversary of
the Queen's Coronation Stampex 1978, Stampex 1968 50th Anniversary of the Royal Air Force 1968. Good condition Est. £6 - 8

229 - 5 x Luxury Diana Princess of Wales FDC with Stamps and FDI Postmarks, Five Different lllustrations & Stamps all Postmarked Kensington 1998,
Clean and in Very Good Condition. Good condition Est. £4 - 6

230 - 1980 International Stamp Exhibition Collection, Includes 2 x Miniature Sheet, 2 x 50p Stamp mint, 1 x Presentation Pack no 117 1980, 4 x FDC with
Stamps and FDI Postmarks, Cotswold Covers London 1980, Stuart Covers London Scenes 1980, London 1980 International Stamp Exhibition 1980, Post
Office First Day Cover Miniature Sheet International Stamp Exhibition 1980. Good condition Est. £6 - 8

231 - Postage Paid 7 x Letter Cards, 7 x Postcards, 3 x Envelopes, plus a Post Office Postcard Housed in three Leaves. Good condition Est. £4 - 6

232 - Silver Jubilee Commemorative Souvenir Presentation Book, The Silver Jubilee of the Queen's Accession, 1977. Good condition Est. £4 - 6

233 - Royal Mail Commemorative Souvenir Presentation Book, Speed, Regularity and Security in Celebration of the Royal Mail, 1984. Good condition
Est.£4-6

234 - 25th Anniversary of the Coronation Commemorative Souvenir Presentation Book, 1978. Good condition Est. £4 - 6

235 - Royal Wedding Commemorative Souvenir Presentation Book The Royal Wedding 1981. Good condition Est. £4 - 6

236 - Silver Jubilee Commemorative Souvenir Presentation Book, The Silver Jubilee of the Queen's Accession, 1977. Good condition Est. £4 - 6

237 - Royal Wedding Commemorative Souvenir Presentation Book The Royal Wedding 1981. Good condition Est. £4 - 6

238 - GB Stamps 32 Early Postage Due Stamps, 22 x Mint, 10 x Used, on three Album Pages, Includes Mint 5/- (D 66) 2/6 (D 65) 1/- (D 64). Good
condition Est. £10 - 14

239 - GB Stamps 25 To Pay Stamps on two Album Pages Includes 12 x To Pay on Right from one pence to £5 (Album Page), 13 x To Pay on Left from
half pence to £5. Good condition Est. £10 - 14

240 - GB Mint Stamps Festival of Britain, SG 513, 4 x Cylinder Block set of 6 Stamps 12 x Two and half penny, 12 x four penny, on Album Page, 1951.
Good condition Est. £6 - 8

241 - GB Mint Stamps Victory, SG 491, SG 492, 6 x Control Cylinder Block set of 6 Stamps, 3 x two and half penny, 3 x three penny, on two Album
Pages, 1946. Good condition Est. £6 - 8

242 - GB Mint Stamps Liberation, SG C1, SG C2, 3 x Cylinder Block set of 6, 1 x Cylinder Block set of 4, 16 x two and half penny, 6 x one penny, on
Album Page, 1948. Good condition Est. £10 - 14

243 - GB Mint Stamps Centenary, SG 479, SG 480, SG 482, 6 x Control Cylinder Block set of 6 Stamps, 12 x half penny, 12 x one penny, 12 x two
penny, on Album Page, 1940. Good condition Est. £10 - 14

244 - GB Mint Stamps Coronation, SG 461, 4 x Control Cylinder Block set of 6 Stamps, 24 x one and half penny, on Album Page, 1937. Good condition
Est. £10-14



245 - GB Mint Stamps Silver Wedding, Tree & Cricket, SG 916, SG 922, SG 928, 7 x Cylinder Block set of 4 Stamps 1 x Cylinder Block set of 6 Stamps, 4
x two and half pence, 22 x 3p, 6 x 9p, 4 x 20p, on two Album Pages, 1972 -73. Good condition Est. £10 - 14

246 - GB Mint Stamps Churches & BBC 50th Anniversary, 9 x Cylinder Block set of 6 Stamps, 12 x 3p, 6 x 4p, 12 x 5p, 12 x seven and half Pence, 12 x
9p, on three Album Pages 1971 - 75. Good condition Est. £10 - 14

247 - GB Mint Stamps Inigo Jones, Fire, Health & Handicap Funds, 4 x Cylinder Block set of 6 Stamps 6 x Cylinder Block set of 4 Stamps, from 3p to 20p,
on three Album Pages, 1973 - 75. Good condition Est. £10 - 14

248 - GB Mint Stamps Turner, SG 971, SG 972, SG 973, SG 974, 4 x Cylinder Block set of 6 Stamps, 4 x Gutter Pair, 8 of each Stamp, four and half
pence, five and half pence, eight pence , ten pence, on Album Page, 1975. Good condition Est. £6 - 8

249 - GB Mint Stamps Sailing, SG 980, SG 981, SG 982, SG 983, 4 x Cylinder Block set of 6 Stamps, 4 x Gutter Pair, 8 of each Stamp, 7p,8p, 10p, 12p,
on Album Page, 1975. Good condition Est. £6 - 8

250 - GB Mint Stamps Railways & Centenary of the first Telephone Call, 4 x Cylinder Block set of 4 Stamps, 4 x Cylinder Block set of 3 Stamps, 3 x 7p, 3
x 8p, 3x 10p, 3 x 12p, 4 x eight and half pence, 4 x 10p 4 x 11p 4 x 13p, on Album Page, 1975 - 76. Good condition Est. £6 - 8

251 - GB Mint Stamps Parliament, USA Independence, British Cultural Traditions & Roses, 1 x Cylinder Block set of 6 Stamps, 5 x Cylinder Block set of 4
Stamps, 4 x Cylinder Block set of 3 Stamps, 6 x Gutter Pair, 9 x eight and half pence, 9 x 10p, 17 x 11p, 6 x 12p, 9 x 13p, on two Album Pages, 1975 -
76. Good condition Est. £6 - 8

252 - GB Mint Stamps Printing, Christmas & Racket Sports, 4 x Cylinder Block set of 4 Stamps, 4 x Cylinder Block set of 3 Stamps, 16 x Gutter Pair, on
two Album pages, 1976 - 77. Good condition Est. £6 - 8

253 - GB Mint Stamps Printing, Silver Jubilee, SG 1033, SG 1034, SG 1035, SG 1036, SG 1037, 5 x Cylinder Block set of 6 Stamps, 5 x Gutter Pair, on
two Album Pages, 1977. Good condition Est. £6 - 8

254 - GB Mint Stamps Printing, Government & The Twelve Days of Christmas, 1 x Cylinder Block set of 4 Stamps, 1 x Cylinder set of 10 Stamps, 2 x
Gutter Pair, 16 x Single Stamp, on two Album Pages, 1977. Good condition Est. £6 - 8

255 - GB Mint Stamps £9+ face value Castles High Value, set of 4 Stamps Includes Carrickfergus Castle £1, Caernarvon Castle £1.50, Edinburgh Castle
£2, Windsor Castle £5, 1988. Good condition Est. £4 - 6

256 - GB Mint Stamps £12+ face value Centenary of the birth of Enid Blyton & Christmas 1997, SG 2001 - 5, 6 x Cylinder Block set of 6 Stamps,
Christmas 97 Stamp Santa riding on a Xmas Cracker, 1997. Good condition Est. £4 - 6

257 - GB Mint Stamps £28+ face value Definitives, 18 x Sheet of 25, 2 x 20p, 3 x 10p, 2 x 5p, 7 x 2p, 4 x 1p, 6 x Cylinder Block set of 6 Stamps, 1 x 10p,
1x9p, 1x5p, 2x2p, 1x1p, 7 x Block of 6 Stamps Self Adhesive with Colour Tabs on 4 of these, ready to use, 20112 -15. Good condition Est. £12 - 16
258 - GB Mint Stamps £10+ face value Henry VIIl The Great Tudor & The six Wives, Sheet of 36 Stamps (The six Wives), Cylinder Block set of 6 Stamps
(Henry VIII), 1997. Good condition Est. £4 - 6

259 - GB Mint Stamps £17+ face value Definitives, Social Reform, Roses, British Wildlife & The first Royal Mail Coach Run, 95 Definitives, 4 x Cylinder
Block set of 4 Stamps (Social Reform) 7 x Strip of 5 Stamps (British Wildlife), Cylinder Block set of 15 & 2 x Cylinder set of 10 ( The first Royal Mail Coach
Run), 4 x Gutter Pairs (Roses, Plus Cylinder set of 3 Royal Wedding, ready to use. Good condition Est. £6 - 8

260 - GB Stamps 6 x Penny Red, 25th Anniversary royal Wedding 1948, George V Postal union Congress London, 2 x George VI 1942 2/6, 5/-, 2 x 1896
Definitives with Army Official (Overstamped) & Postage Due, on Album Page. Good condition Est. £6 - 8

261 - GB Stamps Over 250 Stamps on 18 Album Pages, Includes 14 x Victoria penny red & 3d, George V, Edward VII, George VI, Edward VIIl & QE II
Castles, Wildings. Good condition Est. £10 - 14

262 - GB Stamps An Album with 12 Hardback Pages with 6 Hagner Strips each side, full of GB Stamps early QE Il mostly Definitives (Regional) Plus a
few Postage Paid Labels. Good condition Est. £4 - 6

263 - GB Mint Stamps £43+ face value A Windsor Loose-Leaf Aloum Full of QE Il Stamps and Booklets Starts with Wildings has many pictorial Stamps
strips and sets and ends 1984, Includes The Crown, Medals, The Royal Mint and America, Maundy Money, The Penny Black, Postal Rates, Forgeries
and Errors Design Quality of British Stamps. Good condition Est. £18 - 22

264 - GB Mint Stamps £43+ face value A Windsor Loose-Leaf Album Starts at Energy 1978 and ends with British Gardens 1983, most Stamps are in
Cylinder Block sets and / or Gutter pairs. ~ £18 - 22

265 - GB Stamps A Windsor Loose-Leaf Album with decimal and Pre-decimal used Stamps, Includes 1937 Coronation SG 461, National nature week
1963 SG 637/8, Winston Churchill Commemoration SG 661/2 Landscapes 1966 SG 689/92, World Cup 1966 SG 693/5, British discovery and invention
1967 SG 752/5, British Commonwealth games 1970 SG 832/4, Centenary of UPU 1974 SG 954/7, King Edward VIII SG 457/60, SG 4571, SG 4581, SG
4591, Queen Elizabeth Il SG 515, SG 517, SG 519, plus Miniature Sheets. Good condition Est. £10 - 14

266 - GB Mint Stamps £119+ face value W H Smiths Album with 16 hardback pages 10 rows each side most examples are in Cylinder Block sets,
Includes Fire engines, European Communities 1973, The Bicentennial of American Independence, Dogs, Swans, Endangered Species, ready to use.
Good condition Est. £50 - 60

267 - GB Mint & Used Stamps W H Smiths Album with 16 hardback pages 10 rows each side, many examples are in Cylinder Block sets, Includes Mint
examples of Battle of Hastings, British Commonwealth games Edinburgh 1970, Charles Dickens, World Cup 1966, Trade Union Congress 1968, Battle of
Britain, Gandhi Centenary year 1969, 20th Anniversary United Nations, EFTA, Castles 1955, Silver Wedding 1948, Silver Jubilee 1935. Good condition
Est.£4-6

268 - GB Mint Stamps £60+ face value Stanley Gibbons Stamp Album full of Stamp Booklets & over 60 Cylinder Block sets of Definitive pre-decimal and
decimal Stamps, ready to use. Good condition Est. £28 - 32

269 - GB Mint Stamps £148+ face value Stamp Album with 12 pages and 6 rows each side full of Cylinder Block sets, Including Marine Timekeeper,
Wintertime, Swans, Food and farming 1989, Europa, The Linnean Society 1988, Microscopes, Edward Lear, ordnance survey, RSPB, Australian Bi-
centenary, ready to use. Good condition Est. £70 - 75

270 - GB Mint Stamps £124+ face value Stamp Album with 12 pages and 6 rows each side full of Cylinder Block sets, Including Medals 1990, Dogs 1991,
Roses 1991, Dinosaurs 1991, Europa Glasgow 1990 European city of culture, RSPCA 1990, Kew Gardens 1990, The Queen's Award for export
achievement 25th Anniversary 1990, St John Ambulance 1987, Sir Issac Newton 1987, ready to use. Good condition Est. £60 - 65



271 - GB Mint Stamps £239+ face value Stamp Album with 14 pages and 7 rows each side full of Cylinder Block sets, Including Science Fiction 1995,
Ascension of queen Elizabeth 1992, Railways 1994, Shakespear's Globe theatre 1995, Orchids 1993, D-Day 1991, Autumn 1993, Europa 1994,
Communications 1995, Rugby 1995, British Red Cross 1995, Aircraft 1997, ready to use. Good condition Est. £110 - 120

272 - GB Stamps used and unused Clearview Stamp Album with 15 hardback pages 10 rows on each side, containing many Space exploration Stamps,
high value Definitives, Wilding Definitives, Early Definitives, Penny Red, To Pay Labels. Good condition Est. £6 - 8

273 - GB Mint Stamps A Windsor Loose-Leaf Album full of Cylinder Block sets, Including General Letters Office 1960, CEPT 1961, Nature Week 1973,
Ninth International Life-boat conference 1963, Botanical Congress 1964, Forth Road Bridge 1964, Paintings 1967, Sir Francis Chichester 1967, Bridges
1968, RMS Queen Elizabeth 2 1969, Concorde 1969. Good condition Est. £6 - 8

274 - GB Mint Stamps £35+ face value A Windsor Loose-Leaf Album full of mint Stamps, Includes many Regional Definitives, some pre-decimal pictorials
and decimal pictorials up to Gardens 1983, British Fairs 1983, Christmas 1983. Good condition Est. £16 - 20

275 - GB Stamps used WH Smiths Album containing 24 Hardback pages with 9 rows on each side, Includes good selection of Definitives George VI &
Queen Elizabeth Il and regional, a good selection of Castles from pre-decimal to High Value £5 some in Hagner Blocks, To Pay Stamps from half pence
to £5, Single Cylinder Colour Tab set of self-adhesive Definitives. Good condition Est. £10 - 4

276 - GB Stamps £72+ face value Mint & used WH Smiths Album containing 24 Hardback pages with 9 rows on each side, Includes High Value
Definitives in a Hagner Block, Cylinder Block sets of pre-decimal Definitives, To Pay Stamps from half pence to £5, Miniature Sheets Classic GPO
Posters, Olympic Games 2008, International Stamp Exhibition 1980, 28 French Pictorials. Good condition Est. £34 - 38

277 - GB Stamps WH Smiths First Day Cover Album with British Post Office Exhibition Cards 2 x no 1 13th June Edinburgh (British Post Office Capex
87), 1 x no 1 13th June Edinburgh (Les Postes Britanniques Capex 87), 1 x no 1 22nd-24th August Edinburgh (British Post Office Riccione 87), 1 x no 1
5th-7th September Edinburgh (British Post Office Balpex 87), 1 x no 1 2nd-4th October Edinburgh (British Post Office Philex 87), 1 x no 1 22nd 27th
September Edinburgh (British Post Office Autumn Stampex), 1 x no 1 16th-8th November Edinburgh (British Post Office Cologne Philatelia 87), 1 x no 1
16th-25th (British Post Office October Danmark 87) 1 x no 1 10th-11th October (British Post Office Le Havre 87), 1 x no 1 20th-22nd November (British
Post Office Milano 87), 3 x no 2 1st-12th June (British Post Office Helsinki), 27th September-2nd October Autumn Stampex), 3 x no 3 Nordia 1989, 1 x no
4 New Zealand 1990. Good condition Est. £10 - 14

278 - Stanley Gibbons Picture Postcard Album with PHQ Card Collection, Including PHQ number 3, number 7 a,b,c,d, number 10 a,b,c, number 13
a,b,c,d, number 16 a,b,c,d, number 17 a,b,c,d, number 18 a,b,c,d, number 19 a,b,c,d, number 20 a,b,c,d, number 21 a,b,c,d, and the same for numbers
25,26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 40, 41, 42, 43, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61. Good condition Est. £10 - 14

279 - GB Stamps used WH Smiths Album containing 24 Hardback pages with 9 rows on each side, Includes Hagner Block with 9 £5 Windsor Castle, £10
Britannia, Doctor Who, Trooping the colour, wide selection of Definitives, 2nd class & st Class up to 100g Labels, The Royal Society 350 Years, Star
Wars. Good condition Est. £10 - 14

280 - Olympic Games Commemorative Covers, 61 Limited Edition Great Britain Torch Relay FDC with Stamps and FDI Postmarks, Includes 61 locations
Lands End, Plymouth, Exeter, Wandsworth, Haringey, Westminster, housed in a WH Smiths First Day Cover Binder. Good condition Est. £30 - 40

281 - GB Stamps £56+ face value used & Mint Stamp Album containing 14 Hardback pages with 7 rows on each side, pre-decimal & decimal Definitives,
Includes Cylinder Block set of 6 Stamps Pictorial Postcards 1994, Cylinder Block set of 6 Stamps Cats 1995, Cylinder Block set of 6 Stamps Golf 1994,
Cylinder Block set of 6 Stamps Summertime 1994, Miniature Sheets Isle of Man Penny Blacks, International Stamp Exhibition, ready to use. Good
condition Est. £26 - 30

282 - GB Stamps Used and unused WH Smiths Album with 16 pages and 10 rows each side, Includes 17 Miniature Sheets, wide range of Definitives
Regional, High Value, early, Silver Jubilee sets 1935, 1977 ,Castles pre-decimal & decimal, Victoria 1896 one penny half penny Overstamped (Army
Official), To Pay Stamps 1p - £5, Olympics 1948 SG 495/8. Good condition Est. £10 - 4

283 - 92 FDC with Stamps and various FDI Postmarks, housed in a First Day Cover Album, Including The National Trust 1995, £5 Book of Stamps 1985,
Story of our Christian heritage £4 Book of Stamps 1984, Beatrix Potter 2016, Aspiring Aviators (Transports of delight) (Benham) 2003, Queen Mary 2
(Benham) 2004, London Life 1990, Alias Agatha Christie 1991, Football Legends 1996, Battle of Trafalgar 2005, Florence Nightingale Nursing Care
(Benham) 1999, The Machin Definitive 50th Anniversary 2017, Post & Go Cover 2017, British Forces Postal Service North West Europe 1971. Good
condition Est. £20 - 30

284 - 40+ FDC with Stamps and various FDI Postmarks plus Pre-Paid Envelopes / Aerogrammes housed in a First Day Cover Album, Including
Reintroduced Species 2018, The House of Windsor 2012, The Great Tudor 1997, Votes for Women 2018, Post & Go 2018, The RAF Centenary 2018,
Star Wars 2017, The Royal Mail (5 x Benham Silks) 1984, Changed Travelling Post Office Routes (3 x Benham Silks) 1990. Good condition Est. £10 - 14
285 - 100+ Pre-Paid Envelopes / Aerogrammes housed in a WH Smiths First Day Cover Album, most are clean but some have a range of Postmarks,
Llangollen International Music Eisteddfod, 50th Anniversary 5th Oct 1983 Newcastle Staffs, Semi-Final Prudential Cup Old Trafford 1983 Manchester.
Good condition Est. £10 - 14

286 - 99 FDC with Stamps and various FDI Postmarks, housed in a First Day Cover Album, Including Definitive Issue 1969, New Definitive Values 1975,
1976, 1977, 1978, 1979, High Value Definitive Issue 1977, Rowland Hill 1980, Josiah Wedgwood 1980, Coil & Multi-value Coil Stamps 1981, The
Centenary of the Parcel Post 1983, The Steel wheel on the Steel rail 1986, The story of P&0O 1987, The Scots Connection 1980. Good condition Est. £10
-14

287 - Approx 100 FDC with Stamps and various FDI Postmarks, housed in a WH Smiths First Day Cover Album, Including Pride and Passion World Cup
2002, A treasury of Trees 2000,Lighthouses 1998, The Royal Wedding 1988, The Diamond Jubilee 2012, Buckingham Palace 1993, Diana Princess of
Wales 1998, London Economic Summit 1984, The British Council 1984, Merchant Navy 2013, Breaking Barriers 998. Good condition Est. £10 - 14

288 - Approx 140 National Postal Museum Postcards most of which have Stamps and various FDI Postmarks, housed in a Sarum Postcard Album,
Including An example of the Machin head used in 1967, Royal Mail Postage Label 1984, Stampex 1986, Queen Victoria by Heinrich von Angeli 1986, 2d
value from the 1887 Jubilee Issue 1987, The Emil Fuchs portrait (artwork) of King Edward VIl 1987, A photograph of King George V by W & D Downey
1987. Good condition Est. £10 - 14

289 - 68 FDC with Stamps and various FDI Postmarks, housed in a WH Smiths First Day Cover Album, Including HRH Prince William of Wales 2003, The
Coronation 2003, The Ashes England Winners 2005, Trooping the Colour 2005, The Machin Definitives 40th Anniversary 2007, The 50th Anniversary of
the country Definitives 2008, The Marriage of the Prince of Wales (5 x Benham Silks) 1981, Honouring Sir Francis Chichester 1967, Golden Jubilee (5 x



Benham Silks) 2002, HRH Prince William of Wales (4 x Benham Silks) 2003, The Coronation of HM Queen Elizabeth Il (5 x Benham Silks Black & White
illustrations) 2003, The Coronation of HM Queen Elizabeth Il (5 x Benham Silks colour illustrations) 2003. Good condition Est. £10 - 14

290 - 80+ FDC with Stamps and various FDI Postmarks, housed in a WH Smiths First Day Cover Album, Including Centenary of English County Cricket
1973, The Olympic and Paralympic Games 2012, 100 years of Blackpool's Tramway 1985, Inaugural run of first Surrey Post-bus 2nd August 1973
Coastlines 2002, Pictorial Postcards 1994, Great British Railways 2010, Gallantry 1990, Fireworks (Benham Silk) 2006, Endangered Birds (Benham Silk)
2007, Classic Carry on and Hammer Films 2008. Good condition Est. £10 - 14

291 - 59 FDC with Stamps and various FDI Postmarks, housed in a WH Smiths First Day Cover Album, Including The Great War 2016, Ocean Liners
2004, Royal Mail Postage Labels 1984, Evening Standard Wembley 14th May 1996, The Story of Stanley Gibbons 1982, Classic Locomotives 2004,
WWEF Safeguarding the natural World 2011, Scottish Parliament Building 2004, Farm Animals 2005, Battersea Dogs & Cats home 150th Anniversary
2010. Good condition Est. £10 - 14

292 - 79 FDC with Stamps and various FDI Postmarks, housed in a WH Smiths First Day Cover Album, Including The Gruffalo 2019, England ICC Cricket
World Cup 2019 Winners, Royal Navy Ships 2019, Forests 2019, Curious Customs 2019, Pioneers of the Industrial revolution 2009, British Design
Classics 2009, Sounds of Britain 2006, Birds of prey 2019, First Kent Post Bus Canterbury to Crundale 1972. Good condition Est. £10 - 14

293 - GB Stamps used Worldwide Space exploration Stamps in a Boots Luxury Stamp Album, Includes Cuba 1979 Cosmonautics day (5 Stamps), North
Korea 1975 Space Achievements (6 Stamps), Central African Republic 1976 Viking mission to Mars (3 Stamps), Burundi 1975 Apollo-Soyuz project (12
Stamps), Ecuador 1966 Space co-operation (6 Stamps), all countries in this Album appear to have Space exploration Stamps. Good condition Est. £10 -
14

294 - Change Checker Album / Binder with Commemorative 50p £1 & £2 coins, £29+ face value of coins, 6 leaves with 20 pockets for coins each side,
contains 45 x 50p, 3 x £1, 2 x £2, has names and images of Commemorative coins to collect, 3 spare leaf's and many cards of coins to collect. Good
condition Est. £20 - 30

295 - Change Checker Album / Binder with a few Commemorative 50p coins 50th Anniversary of the 50p 2019, with 7 x 50p coins (unstarted project)
does not have leaf's with coin pockets but has 12 leaf's with four pockets each side. Good condition Est. £4 - 6

296 - 178 PHQ Cards in a Post Card Album, Complete Sets Including numbers 455 Birds of Prey, 453 Leonardo da Vinci, 452 Stamp Classics, 451 HRH
The Prince of Wales, 450 Christmas 2018, 448 The Great War 2018, 447 The old Vic 2018, 446 The Endeavour Voyage 2018, 445 Hampton Court
Palace 2018, 443 Royal Academy of Arts 250th Anniversary 2018, 442 Owls 2018, 441 Reintroduced Species 2018, 440 The Red Arrows 2018, 436
Christmas 2017, 434 Ladybird Books 2017. Good condition Est. £10 - 14

297 - 127 PHQ Cards in a Post Card Album, Complete Sets Including numbers 425 St Georges Chapel 2017, 424 Ancient Britain 2017, 423 Christmas
2016, 422 Mr Men Little Miss 2016, 421 Agatha Christie 2016, 420 The Great fire of London 2016, 419 Landscape Gardens The Genius of Lancelot
Capability Brown 2016, 418 The tales of Peter Rabbit 2016, up to number 413 Shakespeare 2016, plus Bailiwick of Guernsey PHQs Christmas 1980,
Jersey PHQs The Dam Busters 75 2018. Good condition Est. £10 - 14

298 - 218 PHQ Cards in a Post Card Album, Complete Sets Including numbers 302 Birds 2007, 303 British Army Uniforms 2007, 304 HM The Queen's
Diamond Wedding Anniversary 2007, 305 Christmas 2007, 306 lan Fleming's James Bond 2008, 307 Working Dogs 2008, 308 Kings and Queens The
Houses of Lancaster and York 2008, 309 Rescue at Sea 2008, 310 Insects 2008, 311 Cathedrals 2008, continues up to 333 Battersea Dogs & Cats
Home 2010, 334 Kings and Queens The house of Stuart 2010. Good condition Est. £10 - 14

299 - 224 PHQ Cards in a Post Card Album, Complete Sets Including numbers 98 Christmas 1986, 99 Flowers 1987, 100 Sir Issac Newton 1987, 101
British Architects in Europe 1987, 102 St John Ambulance 1987, 103 Scottish Heraldry 1987, 104 Victorian Britain 1987, 105 Studio Pottery 1987, 106
Christmas 1987, 107 The Linnean Society 1988, continues to number 139 Christmas 1991. Good condition Est. £10 - 14

300 - 107 PHQ Cards in a Post Card Album, Complete Sets Including numbers 467 Visions of the Universe 2020, 466 Video Games 2020, 465 Star Wars
(miniature sheet) 2019, 464 Christmas 2019, 463 The Gruffalo 2019, 462 Royal Navy Ships 2019, 461 Elton John 2019, 460 Forests 2019, 459 Curious
Customs 2019, continues to 456 British Engineering 2019. Good condition Est. £10 - 14
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